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Argumentationshilfen / Denkanstöße – Teil 5

Frage: Seid ihr rechtsradikal?
Antwort: Die Begriffe „links“ und „rechts“ wurden in diesem Zusammenhang nur eingeführt, um Verwirrung zu stiften. Wer links ist, darf nichts gut finden, was rechts ist. Wer rechts ist, darf nichts gut finden, was links ist. Aber diese Begriffe wurden seit 200 Jahren nicht mehr definiert. Als in Frankreich seinerzeit das erste Parlament eröffnet wurde, gab es Leute, die die Monarchie wieder einführen wollten. Diese Leute setzten sich auf die rechte Seite des Parlaments. Und es gab die Gegner der Monarchie. Diese Leute setzten sich auf die linke Seite. So entstanden dann die Begriffe „links“ und „rechts“ in einem politischen Zusammenhang. 
Wir jedoch lehnen diese Begriffsverwirrungen ab und nennen die Dinge beim Namen. Das Wort „rechtsradikal“ ist ein Kunstwort. Nehmen wir folgendes Beispiel: Die CDU definiert sich selbst als rechts. Rechts bedeutet in diesem Zusammenhang „konservativ“. Wir werden von den Medien als „rechtsradikal“ bezeichnet. Von der reinen Wortbedeutung her wären wir also diejenigen, die für die Ziele der CDU besonders radikal eintreten würden. Jeder weiß, daß das vollkommener Quatsch ist. In einigen Bereichen (Antikapitalismus, Antiglobalismus) sind wir mit unseren Forderungen sogar näher bei den „Linksradikalen“ als bei der „rechten“ CDU.
Wir stehen allerdings nicht links im System, wir stehen auch nicht rechts im System, wir stehen gar nicht im System! Deshalb sind wir auch keine Rechtsradikalen, sondern revolutionäre Nationale Sozialisten!
Vorwurf: Aber ihr seid doch radikal und extrem!
Antwort: Das Wort „radikal“ kommt aus dem Lateinischen und bedeutet „bis zur Wurzel, gründlich“. Natürlich sind wir gründlich. Das Wort „extrem“ kommt ebenfalls aus dem Lateinischen und bedeutet „bis zum Äußersten“. Natürlich ist unsere Weltanschauung bis zum Äußersten gedacht. Für uns haben diese Worte keine negative Bedeutung. Außerdem erfordern radikale Probleme erfordern nunmal radikale Lösungen!
Frage: Warum beschwert ihr Nazis euch eigentlich? Uns Deutschen geht es doch relativ gut. Menschen in anderen Ländern geht es viel schlechter.
Antwort: Uns Deutschen geht es relativ gut, weil wir uns nie auf unseren Lorbeeren ausgeruht haben. Selbstzufriedenheit bedeutet Stillstand. Der Sinn des Lebens ist es, das Leben zu erhalten und zu verbessern.


+++ Schulungsblatt intern +++ Schulungsblatt intern +++ Schulungsblatt intern +++ Schulungsblatt intern +++ +++ Schulungsblatt intern +++ Schulungsblatt intern +++ Schulungsblatt intern +++ Schulungsblatt intern +++ 
