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Argumentationshilfen / Denkanstöße – Teil 6

Vorwurf: Aufgrund unserer schrecklichen Vergangenheit haben wir Deutschen eine besondere Verpflichtung gegenüber allen Minderheiten.
Antwort: Nun, wer moralisch erpreßbar ist, ist auch finanziell erpreßbar. Wenn Du ein schreckliches Verbrechen begangen hast, mußt Du wohl die Verantwortung dafür übernehmen. Aber ich lasse mich nicht in Sippenhaft nehmen.
Vorwurf: Die Deutschen haben sechs Millionen Juden vergast. Also müssen sie jetzt bis in alle Ewigkeit Geld an die Juden und Israel zahlen.
Antwort: Wie schon gesagt, wer moralisch erpreßbar ist, ist auch finanziell erpreßbar. Wenn Du Juden vergast hast, mußt Du wohl Geld an die Juden und Israel zahlen. Ich bin aber nicht für Dich verantwortlich. Folglich lasse ich mich auch nicht in Sippenhaft nehmen.
Vorwurf: Eine Ideologie wie der Nationalsozialismus bringt schlimme Verbrechen mit sich. Das fängt damit an, daß Ausländer verprügelt werden und es endet mit Angriffskriegen.
Antwort: Das ist nicht korrekt. Jeder Mensch ist für sich und seine Handlungen selbst verantwortlich. Wenn ein Selbstmörder von einer Brücke springt, würde doch niemand auf die Idee kommen, zu behaupten, die Brücke habe zu seinem Selbstmord geführt. Es war seine eigene Entscheidung, seinem Leben ein Ende zu setzen. Er ganz allein trägt die Verantwortung für sein Handeln. Der Nationalsozialismus schreibt an keiner Stelle vor, man müsse Verbrechen begehen. Zurzeit sind es die Amis, die einen Angriffskrieg nach dem anderen führen. Aber niemand würde behaupten, die Demokratie us-amerikanischer Prägung würde zu Angriffskriegen führen.
Frage: Warum willst Du das III. Reich zurückholen?
Antwort: Das will ich doch gar nicht. Wir leben im 3. Jahrtausend. Ich vertrete einen modernen Nationalsozialismus. Unsere Ideen, Konzepte und Lösungen basieren auf den Notwendigkeiten der Gegenwart und konzentrieren sich auf die Zukunft. Willst Du mit mir über das III. Reich diskutieren? Oder willst Du mit mir über einen modernen Nationalsozialismus diskutieren?
Frage: Warum ist der Nationalsozialismus ein Naturgesetz?
Antwort: Nationalsozialismus bedeutet, daß die eigene Nation frei und unabhängig leben kann. Und zweitens, daß jeder nach seinen Fähigkeiten und Leistungen gefördert wird, damit er sein volles Potential entfalten kann. Dieses Konzept liegt in der Natur des Menschen. Man könnte sagen, daß ihn die Natur so programmiert hat. Und würde der Mensch nicht dauernd gegen die Natur arbeiten, gäbe es viele Probleme nicht.
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